

**दीव जिला प्रशासन ने दीव समाहर्ता श्री हेमन्त कुमार की अध्यक्षता में
उप-समाहर्ता डॉ. अपूर्व शर्मा को दी गई भाव-भीनी विदाई, सिलवासा में संभालेंगे कार्यभार**

दीव जुलाई 03, 2019: आज समाहर्तालय सभागार, दीव में जिला उप-समाहर्ता डॉ. अपूर्व शर्मा को दीव प्रशासन से विदाई दी गई। गत सप्ताह संघ प्रदेश प्रशासन ने उनका तबादला करते हुए उन्हें सिलवासा निवासी उप-समाहर्ता के पद पर तैनात करने का आदेश जारी किया था। इसी आदेश के तहत आज दीव समाहर्ता श्री हेमन्त कुमार ने दीव जिला प्रशासन के आला अधिकारियों और सहकर्मियों की मौजूदगी में डॉ. अपूर्व शर्मा को भाव-भीनी विदाई दी। इस अवसर पर उन्हें स्मृति-चिन्ह भी भेंट की गई।

इस मौके पर माननीय समाहर्ता श्री हेमन्त कुमार ने उप-समाहर्ता के साथ दो साल काम करने के अपने अनुभव को साझा करते हुए बताया कि विधिक मामलों में उप-समाहर्ता की पकड़ बहुत अच्छी थी और विविध परियोजनाओं को साकार करने में उन्होंने सफल भूमिका निभाई। उन्होंने कहा कि एक अधिकारी के साथ-साथ एक व्यक्ति के रूप में भी डॉ. शर्मा ईमानदार एवं कर्तव्यनिष्ठ होकर तीन साल से ज्यादा समय तक दीव प्रशासन को अपनी सेवा दी। दीव के लोगों को केन्द्र सरकार की योजनाओं से अवगत कराने में भी इन्होंने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। उम्मीद है कि आने वाले समय में दादरा नगर हवेली को भी इनकी उत्कृष्ट कार्यशैली का लाभ मिलेगा। उन्होंने विदायी के इस अवसर पर उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। नगरपालिका परिषद, दीव की मुख्य अधिकारी श्रीमती वंदना राव ने भी डॉ.शर्मा के कार्यशैली की भूरि-भूरि प्रशंसा की और उन्हें एक दायित्व-परायण अधिकारी बताया।

विदायी समारोह में जिला प्रशासन के कई अधिकारियों और सहकर्मियों ने डॉ. अपूर्व शर्मा के साथ बिताये गये पलों तथा अनुभवों को साझा किया और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर भावुक होते हुए डॉ. अपूर्व शर्मा ने कहा कि दीव आरंभ से ही उन्हें अपना घर जैसा लगा। सभी को अपने परिवार का सदस्य माना। हो सकता है कि सरकारी प्रावधानों के तहत कई कठोर निर्णय भी लेने पड़े हों परंतु वो निर्णय विधिगत होंगे और ऐसे निर्णय लेना प्रशासन के लिए अतिआवश्यक रहा होगा। उन्होंने अपने सवा-तीन साल के अनुभवों को साझा करते हुए कहा कि दीव के लोग बहुत अच्छे और मिलनसार हैं। उनको दीव में बहुत सीखने का अवसर मिला। प्रशासक, उनके सलाहकार और समाहर्ता महोदय का उन्होंने शुक्रिया अदा किया जिनके बदौलत उन्हें अपने कर्तव्य निर्वाहन में कोई बाधा नहीं आयी।

ध्यातव्य है कि सवा-तीन साल के कार्यकाल के दौरान उप-समाहर्ता के तौर पर डॉ. अपूर्व शर्मा ने कई कार्य किये। इस वर्ष के आम-चुनाव और वायु चक्रवात के दौरान भी उन्होंने सक्रिय भूमिका अदा की। दीव महाविद्यालय के प्राचार्य के रूप में भी उन्होंने सकारात्मक निर्णय लिये ताकि दीव को शिक्षा के सहज केन्द्र के रूप में विकसित किया जा सके। सड़क सुरक्षा के मानकों को स्थापित करने और दीववासियों को जागरूक बनाने के लिए उनके द्वारा उठाये गये कदम सदैव याद किये जाएंगे।